



ACTIVE ORGANIC PURE WATER

Το εμφιαλωμένο νερό είναι σίγουρα πιο ασφαλές και πιο υγιεινό

Ιδιοκτήτης: Βασίλης Χατζηβασιλείου

Unit 2 / 25 Fairfield Street, Villawood • 0414 700 600



ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ

ΤΟΞΟΤΗΣ (23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ). Κρατήστε σταθερή και υπεύθυνη στάση σήμερα, δρώντας με μέτρο σε θέματα που αφορούν οικονομικές, επαγγελματικές αλλά και προσωπικές σας υποθέσεις. Αυτή την περίοδο στους παραπάνω τομείς ένας κύκλος κλείνει και ένας άλλος ανοίγει και από εσάς εξαρτάται αν θα είναι κερδοφόρος. Το σημαντικό είναι να κλείσετε οριστικά μισοτελειωμένες υποθέσεις που σας απορροφούν ενέργεια εδώ και πολύ καιρό.

ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ (22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ). Σήμερα, με την όψη Σελήνης - Πλούτωνα, θα σας απασχολήσουν επαφές που αφορούν προσωπικά θέματα και εκκρεμότητες στον οικονομικό τομέα. Στον συναισθηματικό και οικογενειακό τομέα αποφύγετε συζητήσεις που περιέχουν παρασκηνίο. Εντονα θα σας απασχολήσουν παλαιότερες σχέσεις και καταστάσεις που έχουν τώρα παρουσιαστεί ξανά στη ζωή σας.

ΥΔΡΟΧΘΟΣ (20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ). Προσωπικές σχέσεις αλλά και επαγγελματικά προβλήματα που έρχονται από το μακρινό παρελθόν θα σας απασχολήσουν έντονα από σήμερα και όλη αυτή την περίοδο. Κομμάτια του παζλ που σας λείπουν, ώστε να μπορείτε να δείτε τον πίνακα της ζωής σας ολόκληρο, αναδύονται με την όψη Κρόνου - Ποσειδώνα ολοκληρώνοντας την εικόνα.

ΙΧΘΥΕΣ (19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - 20 ΜΑΡΤΙΟΥ). Η θετική όψη της Σελήνης προλέγει θετικές επαφές και συζητήσεις για εσάς σε κάθε τομέα. Η μέρα ευνοεί οικογενειακές και επαγγελματικές διευθετήσεις καθώς και επικερδείς συμφωνίες, αρκεί να αποφύγετε υπερβολές. Το ίδιο ισχύει και στον συναισθηματικό τομέα. Επαφές με αγαπημένα πρόσωπα αλλά και τον σύντροφό σας σας φτιάχνουν τη διάθεση.

ΚΡΙΟΣ (21 ΜΑΡΤΙΟΥ - 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ). Καταστάσεις που σχετίζονται με άτομα του οικογενειακού, προσωπικού και επαγγελματικού σας περιβάλλοντος εγκυμονούν σήμερα ταλαιπωρίες. Μην αφήσετε τα πράγματα να αιωρούνται, ώστε να αποφύγετε μηπεδέματα και συγκυρίες. Ζητήστε από τους άλλους, με τον Ερμή ανάδρομο, να είναι ξεκάθαροι όσον αφορά αυτά που θέλουν από εσάς.

ΤΑΥΡΟΣ (20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 20 ΜΑΪΟΥ). Στόχοι και επιθυμίες σας που εκκρεμούν από το παρελθόν και δεν είχαν υλοποιηθεί για διάφορους λόγους επαναπροσδιορίζονται με στόχο την πραγματοποίησή τους. Ο Δίας και ο Ερμής σε ανάδρομη πορεία σας λένε πως ακόμη τα πράγματα δεν είναι ώριμα. Γι' αυτό σας δίνεται το περιθώριο να επανεξετάσετε αρκετές φορές αυτό το διάστημα τους τρόπους υλοποίησής τους.

ΔΙΔΥΜΟΙ (21 ΜΑΪΟΥ - 21 ΙΟΥΝΙΟΥ). Αν έχετε σήμερα να διευθετήσετε οικονομικές, επαγγελματικές και νομικές εκκρεμότητες ή συμβόλαια, φανείτε ιδιαίτερα προσεκτικοί. Χειριστείτε επίσης με προσοχή συναισθηματικά θέματα, επικοινωνώντας εγκάρδια αλλά και ρεαλιστικά με τους συνομιλητές σας. Δώστε έμφαση στα στοιχεία που σας ενώνουν με αυτούς. Η κριτική τόσο του εαυτού σας όσο και των γύρω σας σας ωθεί στον φόβο και στη μοναξιά και σας αποδυναμώνει.

ΚΑΡΚΙΝΟΣ (22 ΙΟΥΝΙΟΥ - 22 ΙΟΥΛΙΟΥ). Πάρτε σήμερα απόσταση από «σκοτεινές καταστάσεις» και διαχειριστείτε με αγάπη πρόσωπα και καταστάσεις. Θυμηθείτε πως η αγάπη είναι οριοθετημένο αίσθημα: οργανώνει, είναι κοντά στην αλήθεια, βάζει όρια και ελευθερώνει τόσο εσάς όσο και τους γύρω σας. Αλλιώς, οι ώριμες επιλογές είναι αυτές που ωφελούν και εσάς και αυτούς με τους οποίους συνδιαλέγεστε.

ΛΕΩΝ (23 ΙΟΥΛΙΟΥ - 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ). Η όψη του Ποσειδώνα με τον Κρόνο σας ξεκαθαρίζει πως είναι αδύνατον να δικάζεστε σε δύο κόσμους. Όσο διεκδικείτε την ανεμελιά, θα χάνετε τα πλεονεκτήματα του ενήλικου, διότι όσο επιλέγετε να ζείτε «ανεμेलιοι» σαν παιδιά τόσο δεν είστε σε καμία περίπτωση ελεύθεροι και ολοκληρωμένοι ώστε να κινείτε τη ζωή σας όπως θέλετε.

ΠΑΡΘΕΝΟΣ (23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ). Η ισορροπία ανάμεσα σε ισχυρές συναισθηματικές παρορμήσεις μέσα σας και η αναγκαιότητα ισορροπημένων, πρακτικών κινήσεων στο εξωτερικό περιβάλλον σας διχάζουν. Λειτουργήστε με τη δεύτερη σκέψη, αποφεύγοντας λάθος κινήσεις και συμπεριφορές που θα σας εκθέσουν και θα σας γεμίσουν ενοχές. Η τήρηση του μέτρου είναι για εσάς αυτή την περίοδο το κλειδί της ισορροπίας.

ΖΥΓΟΣ (24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ). Η όψη Σελήνης - Πλούτωνα σήμερα σας επιστράτη την προσοχή σε συγκρούσεις και μηπεδεμένες καταστάσεις στον οικογενειακό και οικονομικό τομέα. Αλλάξτε τρόπο αντιμετώπισης σε πρακτικά θέματα, αν θέλετε οι στόχοι σας να υλοποιηθούν. Το ίδιο ισχύει και στο συναισθηματικό τομέα, όπου καλό είναι να φωτίσετε «σκοτεινά» σημεία σε λάθος επιλογές και να αναλάβετε τις ευθύνες σας.

ΣΚΟΡΠΙΟΣ (24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ). Η όψη Σελήνης - Πλούτωνα ευνοεί για εσάς ταξίδια, μετακινήσεις αλλά και τον ερωτικό τομέα. Επίσης ευνοούνται οι οικονομικές διευθετήσεις αλλά και οι επαφές με πρόσωπα - κλειδιά για τον επαγγελματικό σας τομέα. Αποφύγετε συναισθηματικές υπόγειες καταστάσεις και αφιερώστε ποιοτικό χρόνο στον εαυτό σας και στα αγαπημένα σας πρόσωπα.

ΕΛΛΕΙΨΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ	Σ' ΑΥΤΟ... ΣΤΑ ΠΕΤΑΧΤΑ	ΝΗΣΙΩΤΙΚΟ ΙΔΙΩΜΑ	ΣΥΓΚΡΟΤΟΥΝ ΤΟ ΣΚΕΛΕΤΟ	ΓΡΑΦΙΚΑ... ΣΙΝΕΜΑ	ΧΡΟΝΟ-ΤΡΙΒΗ
ΑΡΧΑΙΟΣ ΑΙΓΙΝΗΤΗΣ ΧΑΛΚΟΠΛΑΣΤΗΣ	ΝΟΤΙΟΣ Η ΟΣΤΡΙΑ	ΠΑΡΑΒΑΣΗ ΘΕΙΟΥ ΝΟΜΟΥ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΣΤΟ ΜΠΙΛΙΑΡΔΟ	ΝΟΣΤΙΜΕΣ ΚΙ ΕΤΣΙ ΟΙ ΠΑΤΑΤΕΣ	ΜΑΝΤΑΤΑ ΠΟΥ ΜΑΣ... ΣΤΕΝΟΧΟΡΟΥΝ
ΜΑΣ ΔΡΟΣΙΖΕΙ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ			ΣΜΗΝΟΣ ΜΕΛΙΣΣΩΝ		
ΤΗΣ "ΠΕΝΤΑΡΑΣ" ΘΥΜΙΖΕΙ... ΜΠΡΕΧΤ			ΦΙΛΤΡΟ... ΠΟΥ ΓΟΗΤΕΥΕΙ		
ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΣΑΦΗ ΜΟΡΦΗ ΑΥΤΑ			ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ	ΚΙΝΕΖΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΒΙΕΤΝΑΜ	
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΟ... ΧΡΥΣΑΦΙ		ΒΑΛΚΑΝΙΚΗ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ		ΨΥΧΙΚΗ ΕΞΑΡΣΗ (μ.φ.)	
ΤΟ ΠΙΟ ΔΙΑΔΕΔΟΜΕΝΟ ΠΛΑΥΣΙΠΟΝΟ		ΠΙΣΣΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΠΙΠΕΔΟ (ξ.λ.)			ΣΩΡΟΣ ΑΠΟ ΑΝΑΜΜΕΝΑ ΚΑΡΒΟΥΝΑ
ΞΕΚΙΝΗΜΑ... ΑΔΕΙΑΣ					ΤΑ ΕΧΕΙ Ο... ΛΑΘΡΑΙΟΣ
	ΦΙΛΗ ΤΟΥ ΛΟΡΔΟΥ ΒΥΡΩΝΑ		ΜΑΡΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ		ΕΚΤΑΣΗ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΑΝΑΜΟΙΡΑΣΤΕΙ
	ΕΙΔΟΣ ΚΟΥΝΙΑΣ		ΦΑΚΕΛΟΣ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΑ (ξ.λ.)		
ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΟΥΑΗΣ		ΚΕΡΑΙΑ ΠΛΟΙΟΥ			ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΩΝ ΗΠΑ
ΚΙΝΕΙΤΑΙ ΚΑΙ ΜΕ ΚΟΥΠΙΑ		ΧΩΡΙΣ ΔΙΧΟΣ	ΧΡΗΣΙΜΟ ΣΕ ΚΑΠΝΙΣΤΕΣ		
			ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΕ ΛΙΓΟ Ο ΕΦΗΒΟΣ		
ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΤΟΥ ΣΑΚΗ ΣΕΡΕΦΑ	ΑΙΩΝΙΟΣ ΠΑΝΤΟΤΙΝΟΣ			ΦΥΛΗ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ	
	ΗΡΩΑΣ ΤΟΥ ΣΕΣΠΙΡ			ΚΑΤΑΡΓΕΙ... ΤΗΝ ΑΣΙΟΚΡΑΤΙΑ	
		ΤΑ "ΚΟΛΛΟΥΣΙΑΝ" ΣΕ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ			ΜΑΡΚΑ ΚΥΒΩΝ ΜΕ ΣΥΜΠΥΚΝΩΜΕΝΟ ΖΩΜΟ
		ΠΑΛΙΟΣ ΤΟΥΡΚΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ			
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ ΠΟΔΙΟΥ				...ΣΕΧΙΡ... ΤΟΥΡΚΙΚΗ ΠΟΛΗ	
ΑΞΙΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΠΑΡΑΛΙΑ (ξ.λ.)				ΑΝ ΤΟ ΞΑΝΑΠΕΙΤΕ... ΧΟΡΕΥΕΤΑΙ	
		ΚΡΑΣΙ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΡΗΤΙΝΗ			
		ΟΠΤΙΚΕΣ... ΚΟΛΩΝΕΣ			
ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΚΑΙ... ΑΙΘΕΡΙΑ			ΧΡΩΜΑ ΣΑΝ ΑΥΤΟ ΤΗΣ ΣΑΡΚΑΣ ΤΟΥ ΣΟΛΟΜΟΥ (ξ.λ.)		
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΟΠΑΔΙΟΥ				ΗΘΕΛΕ ΚΙ ΑΥΤΗ ΤΟ ΜΗΛΟ ΤΗΣ ΕΡΙΑΔΑΣ	

3				1		
	5	2		4	8	9
	8		5	6		7
		5	8		6	1
		4			7	
8	9	3		6	5	
5	1		9	3		2
	2	6	7		9	3
			4			6

ΛΥΣΕΙΣ

Α	Ρ	Η	Α	Μ	Σ	Ι	Ν	Υ	Τ	Σ
Ν	Ο	Μ	Ο	Σ	Υ	Ι	Υ	Ν	Ε	
Υ	Ν	Ι	Σ	Τ	Ε	Ρ	Ζ	Υ	Ν	Π
Ι	Κ	Σ	Ε		Ι	Τ	Λ	Ο	Π	Μ
Τ	Α	Μ	Η	Σ	Ν	Ε	Μ	Α	Μ	Α
Ν	Α	Δ	Σ	Ο	Α	Ν	Α	Ε		
Ι	Κ	Α	Σ	Α	Τ	Α	Κ	Α	Β	Α
Α	Ν	Α	Ε	Ν	Α	Ν	Α	Τ	Α	Ι
Ρ	Θ	Η	Ν	Ι	Ρ	Ι	Π	Ι	Α	Σ
Ε	Α	Ν	Α	Ν	Α	Τ	Ι	Ρ	Α	Ν
Μ	Α	Ν	Α	Ν	Α	Φ	Α	Ρ	Α	Μ
Ο	Κ	Ι	Κ	Α	Λ	Ι	Μ	Α	Ρ	Α
Σ	Α	Ρ	Α	Η	Τ	Σ	Ι	Σ	Μ	Ε
Α	Κ	Α	Τ	Ε	Κ	Α	Σ	Α	Τ	Α
Χ	Θ	Ο	Τ	Φ	Α					